



Миссия США при ОБСЕ

Освобождение правозащитницы Лейлы Юнус в Азербайджане

Выступление посла Дэниела Бэера
на заседании Постоянного совета в Вене
10 декабря 2015 года

Соединенные Штаты приветствуют вчерашнее решение Бакинского апелляционного суда об освобождении правозащитницы Лейлы Юнус из тюрьмы по гуманитарным соображениям. Вместе с ноябрьским освобождением ее мужа Арифа, мы рассматриваем это как позитивный шаг и с нетерпением ждем дополнительных шагов в этом направлении.

Мы будем продолжать искать возможности для развития всех областей наших отношений, включая сферы безопасности, энергетики, демократии и прав человека, в партнерстве с азербайджанским правительством и народом. Призываем правительство Азербайджана придерживаться своих обязательств перед ОБСЕ по защите и укреплению прав человека и основных свобод граждан страны.

Благодарю вас, г-н председатель.